
Ako sme dobyli krajské kolo geografickej olympiády 

Doslova takto by sme mohli nazvať 25. marec 2015. Na pôde Pedagogickej fakulty Katolíckej 

univerzity v Ružomberku sa uskutočnilo krajské kolo geografickej olympiády stredných škôl 

kategórie A, B, CD a Z. Gymnázium Jozefa Lettricha v Martine v nej malo spomedzi 

ostatných stredných škôl v Žilinskom kraji bohaté zastúpenie, o čom svedčí účasť až 20 

študentov. 

V kategórii A, B, CD musia žiaci vypracovať prácu na vopred stanovenú tému, obhájiť ju a 

zvládnuť tiež náročný písomný test z učiva geografie. Tento rok sme mali zastúpenie v týchto 

kategóriách až s 8 prácami. Niektoré žiačky riešili geografickú olympiádu po prvýkrát, ale o 

to sú cennejšie ich vynikajúce výsledky.  

V kategórii A - Regionálna geografia sveta sa na 1. mieste umiestnila Anna Skuhrová zo 

septimy A s prácou "Bosna a Hercegovina - 20 rokov po vojne". Na 2. mieste bola Valentína 

Menichová zo septimy B s prácou "Tibet – strecha sveta". Na 4. mieste bola Andrea Raceková 

zo septimy B s prácou "Hodvábna cesta - včera, dnes a zajtra".  

V kategórii B - Regionálna geografia Slovenska zvíťazila Lea Novosedliaková zo sexty A s 

prácou "Letiská a letecká doprava na Slovensku". Na  3. mieste sa s prácou "Literárny 

cestovný ruch Slovenska" umiestnila Petra Výbohová zo septimy A.  

V kategórii CD - Geoekologické a environmentálne problémy  patrila k najúspešnejším Lucia 

Pavlíková zo sexty A, ktorá zožala 2. miesto s prácou "Návrh náučného chodníka vo vybranej 

oblasti Slovenska". K ďalším úspešným v tejto kategórii a 4. miesto získala Izabela - Mária Hejzlarová 

zo septimy B s prácou "Aralské jazero a jeho budúcnosť" a 6. miesto  patrí Zuzane Cibákovej zo sexty 

A  s prácou "Minerálne a termálne pramene Slovenska".  

Zastúpenie sme mali aj v kategórii Z, v ktorej sa nevypracováva práca na odbornú tému, ale 

píše sa len test. K našim najúspešnejším študentom v tejto kategórii patril Jakub Dušan Gallo 

zo septimy B, ktorý sa v silnej konkurencii umiestnil na peknom 5. mieste. 

Sme hrdí, že naši študenti dosiahli takéto úspechy a budeme držať palce A. Skuhrovej, V. 

Menichovej, L. Novosedliakovej a L. Pavlíkovej, ktoré nás budú reprezentovať na 

celoštátnom kole geografickej olympiády 24. - 26. apríla 2015 v Nitre. Všetkým srdečne 

blahoželáme! 

 

 



 

 

 


